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Відповідь на запит  
щодо закупівлі 100 тисяч польових пластикових 

 фляг типу А від NGL.Media 

  

Державне підприємство Міністерства оборони України “Державний 

оператор тилу” був змушений застосувати процедуру закупівель польових 

пластикових фляг типу А без використання електронної системи Prozorro через 

те, що потреба у флягах була доведена Міністерством оборони України ДП 

“ДОТ” як нагальна. Попередньо проведені 2 процедури на Prozorro щодо 

закупівлі фляг на постачання на перше півріччя 2024 року були неуспішними. 

Причиною стало те, що учасник закупівлі, який запропонував найбільш вигідну 

економічну пропозицію, не отримав акт відповідності пропонованої продукції 

технічним специфікаціям Міністерства оборони України. Для забезпечення 

нагальної потреби та через відсутність достатньої кількості необхідного часу 

для проведення процедури закупівлі на Prozorro було застосовано процедуру 

закупівель без використання електронної системи Prozorro.  

ТОВ “Колтрейн” було визначено переможцем закупівлі в результаті збору 

комерційних пропозицій у потенційних постачальників. Комерційні пропозиції 

збираються у потенційних постачальників, які приймали участь в процедурах 

закупівлі за аналогічним предметом постачання та мають акт відповідності 

пропонованої продукції технічним специфікаціям Міністерства оборони 

України. Зокрема, з такими потенційними постачальниками можна 

ознайомитися в аналогічній процедурі закупівлі на Prozorro: https://

prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-05-10-009715-a.   

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-05-10-009715-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-05-10-009715-a
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У результаті збору комерційних пропозицій у 4 потенційних 

постачальників, що мають аналогічний досвід закупівлі, переможцем було 

обрано такого постачальника, який запропонував найнижчу цінову пропозицію. 

Також під час переговорів з обраним постачальником цінову пропозицію було 

знижено з 381 грн за флягу до 354,96 грн.  

  

Зазначимо, що під час процедури закупівлі без використання електронної 

системи Prozorro, за законом Про публічні закупівлі, під час збору комерційних 

пропозицій серед потенційних постачальників обирається переможцем учасник 

закупівлі, який запропонував найменшу ціну, а не визначається очікувана 

вартість.  

Результати відкритих торгів на 100 тисяч польових пластикових фляг типу 

А у січні та квітні 2024 року були скасовані через відсутність пропозицій, які 

відповідають вимогам оголошення - учасники не отримали акт відповідності 

пропонованої продукції технічним специфікаціям Міністерства оборони 

України. Для визначення очікуваної вартості у процесі закупівель можна 

обирати один із методів, які зазначені в Примірній методиці, що затверджена 

Наказом Мінекономрозвитку №275 від 18.02.2020 року. ДОТ аналізував 

інформацію із запитів комерційних пропозицій, дані в системі Prozorro та 

визначену орієнтовну вартість потреби, яка доведена. Середня ціна пропозицій 

не є вище третьої мінімальної ціни, відповідно до комерційних пропозицій, 

середньої ціни в системі Prozorro та орієнтовної вартості потреби, що доведена. 

Обиралося мінімальне значення із усіх методів аналізу цін.  

.


